



Tisztelt Isztiméri és Gúttamási lakosok!

Szeretettel köszöntök mindenkit most, a nyár derekán. Nagyon vártuk ezt az évszakot, a diákokat a fárasztó tanév után a kikapcsolódást jelentő nyári táborok várják, ahol a vidámságé, szórakozásé lesz a főszerep.

A dolgozók egy része nyári szabadságát tölti, van, aki nyaral, van, aki családjával együtt élvezi a nyár minden szépségét. Van azonban olyan is, aki sajnos munkával tölti ezeket a hónapokat is.

A korábbi év hagyományaihoz híven az idén is sor kerül a Szent Anna napi búcsú ünnepére, amikor hazalátogatnak rég nem látott rokonaink, barátaink, ismerőseink, akikkel felidézhetjük az elmúlt nyarak emlékét.

Mindenkinek kívánok jó szórakozást a búcsúra, testet-lelket pihentető kikapcsolódást a nyár hátralevő részére.

Orbán Tibor Nesztor
polgármester



Tóth Zsolt és Tóth Zsoltné
Egyedi Rita
unokája: Rácskai
Leonetta Krisztina



Balogh Fazekas Ákos



Csóri Olivér Alex

Következő sorokkal
köszöntjük Isztimér
2013. év eleji babáit!
„Váljon valóra minden
szép reményed,
hogy elmondhassad,
érdemes volt élned.”

(Kovács Jenőné)

A gyermek fotóját szülei hozzájárulásával tesszük közre.



Isztiméren kötött házasságot a nyár elején

Polczer Csilla és Forgács Máté!
Sok boldogságot kívánunk nekik!

Hétházpusztán kötött júliusban házasságot
Dr Párkányi Rita és Dr Molnár Miklós.
Sok boldogságot kívánunk nekik is!



Gál Nimród a nyár közepén ünnepli 2. születésnapját, az alábbi köszöntővel kíván boldog születésnapot:
Anyá, Apa, Mamák, Papák, Kőri anyu, Őcsi, Kőri apu,
Dorina, Adrienn és a család apraja nagyja:
Ha mi írhatnánk sorsod könyvét, szíved, lelked vágyát,
életed örömét, oly széppé íránk, mint egy tündéri
álmot, a legboldogabb Te lennél ezen a világon!

Egészségvédelem: befektetés és hozam önmagunkért

Az egészség, a teljes testi, lelki, szellemi jólét megőrzése egész életünkön át biztosítja, hogy feladatainkat megfelelően tudjuk végezni, kellően helyt álljunk a munkában vagy a tanulásban. Olyan tényezőként fogjuk fel, ami adott, ám ha megrendül – akár csak egy kis nátha terít le bennünket – bizony máris mindenki tudja, mekkora kincs is valójában.

A tudatos egészségvédelem elsajátításában segíti a kincsesbányai R. M. Á. I. Kazinczy Ferenc Tagiskola tanulóit az az immár évtizedes múltra visszatekintő program, amely egészségvédelmi nap címen valósul meg minden év tavaszán.

Idén is így volt ez május 17-én, pénteken. Ekkor szakértő előadók érkeztek, és tartottak kitérő előadásokat a gyerekek aktív együttműködésével a helyes táplálkozás, a fogápolás, a házi vegyszerek óvatos használata, a baleset-megelőzés, a kullancsok elleni védelem, a kutyatartás szabályai, a megfelelő életvezetés, a környezetvédelem, az ifjúkori felelősségvállalás, a bűnmegelőzés, a prepubertás, a szexualitás, a drog prevenció témakörében. Büszkék lehetünk, hiszen kitartó munkával elértük, hogy a dohányzás témáját idén már nem kellett napirendre tűznünk, hiszen diákjaink örömdetesen elutasítják a cigarettázást. A napot természetesen színesítették a sport programok, az erdei futópályán tartott akadályverseny

Kedves színfolt volt még a vadvirág projektösszegző bemutatója is, amelyen a Kincsesbánya környékén virító flóra titkaiba pillanthattunk be. Sallay Orsolya szervező

„Felnevelő tájunk” Fejér megyei hon-és népismereti verseny

Iskolánk három harmadikos tanulója: Heitmár Anna, Kertész Mátyás és Mayer Blanka a 2012-2013. tanévben benevezett a Fejér Megyei Honismereti Egyesület által szervezett, a 3-4. osztályos alsó tagozatos általános iskolásoknak szóló, „Felnevelő tájunk” címet viselő honismereti vetélkedőre, melynek témája a Fejér megyei néphagyományok voltak.

A hatfordulós levelezős verseny során havonta kellett a gyerekeknek változatosan összeállított feladatlapokat kitölteniük, amelyekhez mindig a hónapnak megfelelő, igényes pályamunkát is kellett mellékelniük. Az összesített pontszámok alapján csapatunk 6. legjobbként jutott tovább a versenyben lévő 47 Fejér megyei csapatból a szóbeli döntőre.

A gyerekeknek itt számot kellett adniuk a 20 oldalas felkészülő anyagból elsajátított ismereteikről. A Gelencsér József-Lukács László: Szép napunk támadt c. könyvéből összeállított szöveg bő tényanyaga, a mai kis nebulók számára ismeretlen szokások, kifejezések megértése, megtanulása jelentette a komoly felkészülő munka legnagyobb nehézségeit. Mindhárman megismerkedtek a Fejér megye különböző területeire jellemző szüreti szokásokkal, a kender feldolgozásával, a fonással, a kukorica- és tollfosztással, a jeles napokhoz kapcsolódó Fejér megyei szokásokkal, hiedelmekkel, a farsangi és nagybőjti, nagyhéti, májusi szokásokkal. A felkészülő munka zárásaként pünkösdőldő dalokat is kellett tanulniuk a szorgos harmadikosoknak.

Elérkezett 2013. május 10. napja. 9.00-kor kezdődött a megmérettetés a Székesfehérváron található Városi Könyvtár Gyermekrészlegén. A verseny lebonyolítását Braun Lászlóné vállalta. Csak elismeréssel szólhatok a munkájáról.

A döntőbe került 20 legjobb csapat 9. időre elkészítendő feladatlapot töltött ki, amelyet azonnal pontozott is a szép számú zsűri. Az elért pontszámokat folyamatosan kivetítették, így mindenki láthatta az aktuális pontállást. Az eredményhirdetés előtt Bori névvel a jelen lévő 60 kisdíák pünkösdőldőt játszhatott a szabadban. A fiúk mellényt, a lányok pártát, kendőt kaptak, amelyben zöldág hordozást, sátorozást adtak elő közösen, énekszóval kísérve. Jó volt átélni azt a kis időutazást, amit a gyerekek játéka felelevenített.

Ügyes kis tanulóink mindössze 4 pontot veszítettek a feladatok megoldása közben. Így a rendkívül szoros versenyben a rangos 3. helyezést nyerték el. Eredményüket könyvtalvánnyal jutalmazták. Nagy örömmel gratulálunk nekik!

Felkészítő pedagógusként ez úton is szeretném megköszönni Annának, Blankának és Matyinnak azt a sok-sok munkát, amelyet a programokban bővelkedő áprilisi, május eleji időszakban erre a versenyre fordítottak. Továbbá szeretném megköszönni a szüleinek, hogy csendes háttér munkában segítették a gyerekek felkészülését.

Mindnyájan nagyon büszkék vagyunk rájuk!

Egy különleges zenés délután története

Vannak olyan borongós, esős, hideg napok, amikor nem szívesen mozdulunk ki meleg, szélvédett otthonunkból. 2013. március 21-e- tavaszi napéjegylenlőség ide vagy oda – éppen ilyen barátságatlan volt.

15 második, harmadik, negyedik osztályos, 3 kis óvodás gyermek és 2 felnőtt társam kíséretében mégis útnak indultunk Bodajkra, ahol két különleges hangszer: az orgona és a ritkaságnak számító csembaló bemutatására vállalkozott Móricz Tamás atya, római katolikus lelkész. Mind a 21-en buszra szálltunk, hiszen kíváncsi gondolatok forogtak a fejünkben: „Vajon kipróbálhatom én is az orgonát?”, „Milyen hangú a csembaló?” Láthattunk, hallhattunk már néhányan orgonát. Kipróbálni, hogy hogyan lehet hangokat kicsalogatni belőle viszont csak kettőnknek adatott meg ez időig.

Hamar megérkeztünk a római katolikus plébánia elé, ahol szívélyesen fogadott bennünket Tamás atya. Körbepalazolt mindnyájunkat a templomban. Olyan ügyesen magyarázta el a bonyolult működésű orgona felépítését és megszólaltatását, hogy még a legkisebbek is tökéletesen megértették. Humoros előadásmódja gyakran csalt mosolyt az arcunkra. Tamás atya az ismertető végén a karzatra sietett, ahol csodálatos orgona koncerthangulatot varázsolt a lelkünkbe művészi játékával. Egy tekervényes csigalépcső megmászása után, aki csak akarta, megszólaltathatta ezt a méretes hangszert. A kedvünkért még egy orgonasípot is kivett az atya. Különleges élmény volt ilyen közelről látni. A hangulat tetőpontja Tamás atya boci-bocis bemutatója volt: hol vidám, hol náthás, hol, szomorú (stb.) volt a „boci” dallam. Nagyokat kacagtunk...

Jól tudtuk, hogy Tamás atya mestere az egyik legregebbi billentyűs hangszernek, a csembalónak. Alig vártuk, hogy a parókia kellemes, meleg termében megpillanthassuk ezt a különleges, ritka hangszert. Fordított színezésű billentyűit, kecses tartólábait azonnal felfedeztük. Rövid hangszertörténeti bevezető után felcsendültek Ludwig van Beethoven dallamai. Mi ugyan nem tudtunk ily csodás dallamokat kivárázsolni a csembalóból, ám egy élmény volt mindnyájunk számára, hogy megszólaltathattuk.

Hamar elszaladt az időnk. Dallamok csengtek, bongtak a fejünkben, s így vettünk búcsút az atyától és a bodajki római katolikus templomtól.

A gyerekek másnapi gondolatai azt tükrözték, hogy nagyon jól érezték magukat ezen a hangszerismertető délutánon. Mi felnőttek is remekül töltöttük ezt a néhány röpke órát.

Köszönjük mindezt Mórocz Tamás atyának!

Vargáné Gáspár Zita

Vargáné Gáspár Zita

A Tűzoltóság hírei:

Az Egyesületünk tűzoltó csoportja ismét létszám gyarapodásról számolhat be. Nyár elején elindítottuk a gyermek tűzoltó csapatot, akik már az első foglalkozáson 11-en jelentek meg. A foglalkozásokon megismerhetik a tűzoltók munkáját, felszereléseit, ruháit és nem utolsósorban a tűzoltóautót és a szertárt. A gyerekek a tűz keletkezésével, a tűz természetével (éghető, nem éghető anyagok, veszélyforrások) és a tűz elleni védekezés kérdésével ismerkedhetnek meg. Fontosnak tartjuk a gyermekek képzését, amelyet játékos formában öntünk. Lelkesen vették fel a tűzoltósisakot és tekerték a tömlőket.

Augusztus hónapban a foglalkozás egybe fog esni a napközis táborral, ahol tűzoltási ismeretek és gyakorlás mellett honvédelmi ismeretekkel, és harci túsával (Tűzoltószertár – Nagyhegy – Kápolna - Tűzoltószertár) egybekötött délutánt töltünk el. Ezen a napon még közbiztonsági polgárőr-rendőri kérdésekkel és ismeretekkel is foglalkozunk. A programot rendőrkutya bemutató is színesíteni fogja.

Várjuk az érdeklődőket minden hónap első péntek délután 18 és 19 óra között tartott foglalkozásunkra a tűzoltószertárnál. **Várjuk tovább a tűzoltó ismeretekkel rendelkező vagy az önkéntes tűzoltáshoz kedvet érző felnőttek jelentkezését az egyesületi létszám bővítéséhez és a tűzoltási és megelőzési tevékenység növeléséhez.** Hiszen mindannyian tudjuk (a robbanást kivéve) minden tűz kis tüzzel kezdődik.

Szomorú aktualitásunk még, hogy Angeli József, aki hosszú időn át az egyesület parancsnoka, majd elnöke volt, az égi kárhelyről vizsgálja tovább tevékenységünket.

Búcsúznak Jóska Bácsi, Nyugodjál békében.

Nemes János az egyesület elnöke

A polgárőrség hírei

Maroknyi csapatunk mozgalmas napokat tudhat maga mögött. Szerencsére az utóbbi időszakban a vidám rendezvények voltak többségben.

Májusban segédkeztünk Miklósa Erika művésznő esküvőjének lebonyolításánál.

Júniusban részt vettünk a Móraon megrendezett megyei Polgárőr napon. Indultunk a járőr versenyen, melynek során sok érdekességet tudtunk meg Mórról. Nagyon finom ebédet kaptunk és fakultatív programok is nagyon tetszettek nekünk. A délutánt egy fantasztikusan jó hangulatú Csocsesz koncert zárta.

Június végén meghívtak minket a Guttamási búcsúba, hogy segítsünk a rendezésben. Nagyon kellemes hangulatú délutánt töltöttünk el a Guttamásiakkal. Munkánk végeztével minket is megvendégeltek az általuk készített szendvicsekkel, süteményekkel. Kedvességüket ezúton köszönjük!

Ebben a hónapban két temetésen is vigyáztunk a parkoló autókra. Szerencsére probléma egyik esetben sem volt.

Már nagyon készülünk az isztiméri Anna napi Búcsúra. Reméljük hasznos segítői lehetünk a rendezvény szervezőinek.

Előre is kívánunk minden kedves Isztimérinek és az ide látogató vendégeknek kellemes nyugodt szórakozást.

Hné K. E.

Ismét sikeresen pályáztak

A móri Radnóti Miklós Általános Iskola és Tagintézményei, a Pustavámi és a kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskola második alkalommal nyert a „**Határtalanul**” pályázaton.

A pályázatiíró, Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT. támogatásával 80 diák és 8 pedagógus ötnapos osztálykiránduláson vehet részt **Szlovákiában**. (A közel másfél milliós támogatás a szállás- és útiköltséget teljes egészében fedezi.)

A **Felvidéki kincskereső** című nyertes projekt keretében sorra látogatják a bányavárosokat, köztük Selmecbányát, Besztercebányát, Körmöcbányát. A határainkon túli magyarság gazdasági, földrajzi, kulturális és építészeti értékeinek megismerése mellett céljuk a madari testvériskolai kapcsolat és hagyomány ápolása, a magyarságtudat erősítése.

Az gazdag programsorozat mellett kitűnő alkalom kínálkozik arra is, hogy a gesztor- és tagintézmények diákjai között tartós barátságok szövődjenek, jól együttműködő közösséggé kovácsolódjanak.

Keszte Jánosné

Nyugdíjas Klubban történt..

Mozgalmasan telt az április, mivel nagyon sok rendezvényre kaptunk meghívást.

Fehérvársurgói és a Kincsesbányai Nyugdíjas Klubban alapításuknak 30. évfordulóját ünnepelték, amire meghívást kaptunk. Szívesen mentünk, mert jó kapcsolat van a klubok között. Következő héten Seregélyes Nyugdíjas Klubja tartotta megalakulásának 15. évfordulóját, ahol a klubunkból 5 személy vett részt a rendezvényen. A meghívott klubok egész nap műsort adtak a Kultúrházban. Május 1-én szalonna sütést tartottunk, ami nagyon jól sikerült, sokan eljöttek és vidáman, jól lelt az este.

A tavaszi nagytakarításon 8 személy vett részt, ahol a temetőt takarítottuk. Rengeteg szemét volt ismét, sajnos még mindig nem mindenki teszi a kukába a szemetet.

A Guttamási rendezvényen az énekkar is szerepelt és bemutatkozott Nagy Szabina, aki citerán kísérte énekünket. Készülünk az Anna napi búcsú rendezvényre, ahol az énekkar ismét fellép.

Kirándult is a klubtagság. Tatán városnézés volt a program kisvonnattal, mely jó hangulatban telt, délután a Tatabányai fürdőben töltöttük el az időt. Pihenten, vidáman érkeztünk haza.

Augusztus végére is tervezünk egy kirándulást, oda még lehet jelentkezni.

Staudingerné Aranka Klubvezető

Használd a jobb agyféltekédet is!

Különleges lehetőség nyílt a kazinczysok számára a nyári napközis tábor utolsó két napján. Tizenhat érdeklődő kisdíák vehetett részt díjmentesen azon a kétnapos tréningen, amelyen megtanulhatták, hogyan használják jobb agyféltekéjüket rajzolás közben. A jó hangulatú, ám komoly koncentrációt is igénylő foglalkozások végére gyönyörű alkotások születtek. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett tudást diákjaink kamatoztatni fogják a jövőben.

Az egyik lelkes résztvevő, Régi Ákos így számolt be a tapasztalatairól:

„A napközis tábor két utolsó napján lehetőségünk volt fejleszteni a rajztudásunkat.

Két budapesti rajztanár jött el hozzánk Kincsesbányára, akik már bejárták az országot. Mindenfelé tanították az embereket arra, hogy a jobb agyféltekéjük használatával szebben és ügyesebben lehet rajzolni. Nagy türelemmel elmagyarázták nekünk, hogy a képet nem elég lemásolni, de át is kell érezni. Nem szabad beszélgetni közben, mert akkor nem figyelünk a

rajzra, és csúnya lesz a kép. Először is mindenki húzott egy fénymásolt képet, aztán lerajzoltuk, ahogy tudtuk. Hát a rajzunk koránt sem hasonlított az eredetire. Kis pihenő után újra nekiveselkedtünk. Megpróbáltunk jobban koncentrálni rá, és a tanár irányításával lépésről lépésre haladtunk. Először is a ceruzánkkal és a körmünk hegyével lemértük a képen a főbb méretarányokat. Ezt a rajzlapunkra áthelyezve megjelöltük egy-egy ponttal. A pontokat összekötöttük, amiből kialakult a rajz körvonala. Majd a lapunkat a képre helyeztük úgy, hogy az oldalán egy kis sáv kilátszódjon. Ami ebben a sávban volt, azt megpróbáltuk precízen átrajzolni a saját rajzunkra. (Nem kopíroztunk, hanem saját kezünkkel lerajzoltuk.) Majd a rajzlapunkat mindig tovább húztuk, így sávonként haladva kialakult az egész kép. Közben megtanultunk árnyékolni is, meg radírral ügyesen bánni.

Hát festőművész nem leszek, de a rajzom már határozottan hasonlít az eredetire.” Diákjaink rajzai láthatók a honlapunkon, és a szeptemberi tanévkezdésre az iskola emeleti aulájában is.

MEGHÍVÓ

MINDENKIT TISZTELETT
HÍVUNK ÉS VÁRUNK AZ

ISZTIMÉRI BÚCSÚBA

2013. JÚLIUS 28-ÁN

PROGRAM:

8⁰⁰: BÚCSÚI SZENTMISE A KATOLIKUS TEMPLOMBAN

9⁰⁰: ISTENTISZTELET A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

14 ÓRÁTÓL A DREHER SÖRÖZŐ UDVARÁN:

ÜNNEPI MŰSOR, KÖSZÖNTŐT MOND:

ORBÁN TIBOR NESZTOR ISZTIMÉR POLGÁRMESTERE

KÖZREMŰKÖDIK:

BAKONYI NÉPDALKÖR, FANTÁZIA DUETT,

HORVÁTHNÉ KOZMA EDINA

ÍRISZ ORIENTÁLIS TÁNCSCSOPORT, KAJDI BARBARA

TALIGA NÉPTÁNCGYŰTTES, WACHTLER ALEXANDRA

15⁴⁵: KOSZORÚZÁS AZ EMLÉKMŰNÉL

16 ÓRÁTÓL A TEMPLOMBAN:

LITÁNIA, MAJD AZ EDELWEISS KÓRUS ÜNNEPI MŰSORÁT

ÉS MÓRO CZ TAMÁS PLÉBÁNOS ORGONAHANGVERSENYÉT

HALLHATJÁK

TÓVÁROSBAN EGÉSZ NAP KÖRHINTA, SLACKLINE,

VÁSÁROZÓK

20 ÓRÁTÓL BÚCSÚI BÁL AZ ABONYI MULATÓS

ZENEKARRAL

Olvásó írja.....Kedves Isztiméri Autóstársaim!

Ha autóval közlekedek és az út mellett keresztet látok, (mert ott valaki egy balesetben meghalt) egy pillanatra elgondolodom.

De jó, hogy nálunk itt nincs ilyen. De meddig nincs? Ahogy mostanában száguldozunk a Köztársaság utcán vagy Guttamási utcáján...

Autóstársaim! Kérlek Benneteket! Ez így nem mehet tovább!

LASSABBAN!!! Nem akarhatunk keresztet a falun belülre!!! Ugye???

Nyári napközis tábor

A vakáció idején is gyerekszivajtól hangozik a kincsesi iskola. Évek óta népszerű a kéthetes napközis tábor, ahol számtalan érdekes programmal várják a gyerekeket.

A pedagógusok munkáját középiskolás diákok is segítik, akik önkéntesként szívesen kiveszik részüket a szervezésből, a játékok és foglalkozások vezetéséből.

Ízelítő a programokból: akadályverseny, kézműveskedés, számháború, gofri sütés, „Óriáskígyó” társasjáték, játékos fizikai kísérletek, sütögetés, szerelés, sportfoglalkozások, gyalogtúra a kastélyokhoz.

Nemcsak a diákoknak nyújt változatos szabadidős programokat a napközi, de a szülőknek is segít megoldani legalább két hétre a gyerekek felügyeletét.

Olvásó írja...rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslataikat a Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a szervezo@isztimer.hu email címre.

Isztimér Község Önkormányzatának,
negyedévente megjelenő,
ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község

Önkormányzata

(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.

Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika
jegyző

Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit

Weboldal: www.isztimer.hu